



В вашу честь, богиня!

Первая городская клиническая больница отмечает свое 75-летие. В рамках торжеств, посвященных этому событию, в минувший четверг у главного входа в больничный комплекс состоялось открытие мемориала: статуи богини здоровья Гигиене и аллеи памяти, посвященной выдающимся медикам 1-й городской больницы. На торжество приехали губернатор Кемеровской области А. Г. Тулев, депутаты Государственной Думы О. И. Аршба и С. И. Неверов, мэр Новокузнецка С. Д. Мартин, председатель городского Совета народных депутатов В. Н. Нефедов.

Состоялся митинг, минутой молчания почтили память медиков первой городской, посвятивших свои жизни здравоохранению Кузбасса.

Для города появление такого мемориала имеет, несомненно, большое историко-культурное и социальное значение: это своеобразный призыв к здоровому образу жизни, здоровым отношениям в обществе.

Статуя, представляющая собой красивую женскую фигуру с чашей на вытянутой руке, вызвала восхищение всех, кто присутствовал на открытии. А изготовили статую и барельефы, обрамляющие постамент, на Западно-Сибирском металлургическом комбинате по специальному заказу. Автор статуи — скульптор Е. Е. Потехин — пред-

ставил мастерам литейного цеха гипсовую модель в натуральную величину, и менее чем через два месяца скульптура из чугуна, раскрашенная под бронзу, была готова. Изготовили эту красоту те же мастера, которые отливали памятник генералу Путину, пушки для Кузнецкой крепости, чугунные ограды для украшения городских улиц и медведя, символ Запсиба. Это формовщики С. В. Никоненко, Н. А. Пирогов, обрубщик А. Л. Пономарев.

— Главное — люди относятся к такой работе с энтузиазмом, — говорит начальник литейного цеха В. И. Чичков. — Фигура получилась прекрасная, она нам всем очень нравится.

В последнее время в первой городской больнице произошли многие позитивные перемены, и их высоко оценил Аман Гумирович Тулев. А лечатся здесь ежегодно до 40 тысяч жителей не только Новокузнецка, но и всего юга Кузбасса. 3,5 тысячи медицинских работников (есть среди них уникальные специалисты) заботятся о здоровье кузбассовцев. Изменился внешний облик больничного городка, а главное — появилась возможность улучшить медицинское обслуживание.

Открывшуюся новую поликлинику главный врач ГКБ № 1 Д. Г. Данцигер назвал колоссальным движением вперед: еще недавно



пациентов принимали в полуподвалных приспособленных помещениях с вечными комарами. Теперь больные смогут получать весь комплекс медицинских услуг. А в будущем больничный комплекс увеличится еще на пять корпусов.

— Я очень доволен, что такой комплекс есть в Новокузнецке. Но все же, дай Бог, чтобы было поменьше больных, — сказал Аман Гумирович.

Л. ФЕДОРОВА.

На снимках: на митинге; статуя Гигиене.

Фото В. СУХАРНИКОВА.